

Горьковский рабочий, 1965, 15 июля

На проводе — Рыбинск

С Н О В А У С П Е Х

Рассказывает директор Горьковского театра оперы и балета
Н. В. СУЛОЕВ

РЕДАКЦИЯ:—Как прошел в Кирове творческий отчет земляков?

РЫБИНСК:—Ежедневно переполненный зал — вот оценка нашего творчества кировчанами. Я затрудняюсь сказать, какие из спектаклей больше пришлись по душе слушателям и зрителям. Мы провели несколько творческих встреч, выступили по телевидению. Устраивались специальные дневные спектакли.

Общественные организации города Кирова высоко оценили труд горьковчан: театр и группа его солистов удостоены Почетных грамот обкома КПСС.

РЕДАКЦИЯ:—Расскажите, пожалуйста, как вас встретил Рыбинск?

РЫБИНСК:—Гастроли здесь начались всего неделю назад.

Мы работаем в великолепном Дворце культуры машиностроителей. Уже показали здесь оперы «Няньз Игорь», «Фауст», балет «Пер Гюнт». Всего в Рыбинске пойдут одиннадцать наших лучших спектаклей.